

**Український науково-практичний центр ендокринної хірургії,  
трансплантації ендокринних органів і тканин МОЗ України  
(www.endosurg.com.ua)**

**Сучасний провідний державний ендокринологічний заклад Міністерства охорони здоров'я України,** який надає медичну допомогу за 84 спеціальностями.

**Єдина** установа в Україні, де втілюються всі принципові світові досягнення науки та практики для надання медичної допомоги пацієнтам з ендокринною патологією.

**Єдиний** в Україні заклад, де профілактика, діагностика, лікування та реабілітація захворювань ендокринних органів спираються на клінічні протоколи та рекомендації **світових** фахових асоціацій.

**Потужний** кадровий і науковий **потенціал** (3 Заслужених лікарів України, 1 Заслужений діяч науки і техніки України, 5 докторів медичних наук, 5 професорів, 3 старших наукових співробітники, 15 кандидатів медичних наук, 1 кандидат біологічних наук, 34 лікарі з вищою кваліфікаційною категорією), середній вік лікарів – 37,5 року.

Оснащення **сучасним медичним обладнанням експертного класу**.

**Безкоштовна консультація** пацієнтів провідними **фахівцями** України (докторами та кандидатами медичних наук) у день звернення до поліклініки.

**Унікальний** медичний **маршрут** пацієнта в поліклініці – **одна доба** – проведення всіх необхідних консультацій та обстежень.

**Єдиний** заклад ендокринологічного профілю, де **гормональні обстеження** та пункційна **біопсія** щитоподібної залози проводяться протягом **2-3 годин**.

**Сучасний діагностичний центр**, одна з найліпших клінічних **лабораторій** України (сертифікована за міжнародними стандартами), оснащені медичним обладнанням експертного класу.

**Комплексний підхід** до надання амбулаторної (5 багатопрофільних підрозділів) і стаціонарної (4 потужних відділень) допомоги **дітям і дорослим**.

**Денний стаціонар**.

**Хірургічна** допомога надається висококваліфікованими фахівцями (99,6% операцій підвищеної складності), які стажувались у найбільш авторитетних закладах США, Франції, Італії, Японії.

Запроваджено сучасні заходи щодо суттєвого **скорочення терміну перебування** пацієнта на ліжку зі збереженням високого рівня надання медичної допомоги та проведенням усього комплексу лікувальних і діагностичних заходів.

**Єдина** наукова установа ендокринологічного профілю в Україні, де **всі** власні розробки впроваджуються у практику та запозичують найкращі елементи **світового досвіду хірургічного та терапевтичного лікування** хворих з ендокринною патологією, а саме:

✓ втручання на щитоподібній залозі: з гарантією мінімального ризику рецидивів за злоякісних утворень, вузлового зоба та тиреотоксикозу; зі збереженням гортанних нервів (голосу та дихання) з використанням американської технології електронейромоніторингу та візуалізації нервів;

✓ операції на шийі зі збереженням прищитоподібних залоз (найнижча у світі частота поопераційного гіпаратиреозу);

✓ лікування гіпаратиреозу з урахуванням ліпшого європейського клінічного досвіду та використанням передових технологій, зокрема ендоскопічної паратиреоїдектомії та експрес-визначення рівня паратгормону після операції;

✓ хірургічне лікування захворювань надниркових залоз лише за визнаними у світі показаннями шляхом малотравматичних лапароскопічних операцій (найбільший у Східній Європі досвід ендоскопічних адреналектомій);

✓ клініко-діагностична база для проведення диференційної діагностики артеріальних гіпертензій ендокринного генезу (15-20% усіх хворих із підвищеним артеріальним тиском), яка дозволяє визначити найбільш ефективний спосіб лікування гіпертонії;

✓ проведення операцій із найсучаснішим методом наркозу – із застосуванням севіфлурану та моніторингу газів крові;

✓ найсучасніший рівень діагностики з добовим моніторингом рівня глюкози в крові (CGMS), впровадження у практику введення інсуліну за допомогою інсулінової помпи.

Профілактика, діагностика та лікування ускладнень цукрового діабету (**синдром діабетичної стопи** – сучасний подологічний кабінет, **діабетична ретинопатія, діабетична нейропатія** тощо).

Сучасні методи **лікування ожиріння**, у тому числі хірургічні (лапароскопічне бандажування шлунка американською системою LAP-BAND).

Центр **остеопорозу** (рентгенологічна та ультразвукова денситометрія).

Діагностика та лікування чоловічої та жіночої **неплідності**, підготовка пацієнток до допоміжних **репродуктивних** технологій, ведення **вагітності** (I-II триместр).

**Цільові медичні огляди** населення – багаторічний досвід.

Клінічна **навчальна база післядипломної освіти** для спеціалістів України та Європи (курси тематичного удосконалення лікарів).

Підготовка наукових кадрів, **спеціалізована вчена рада** із захисту кандидатських і докторських дисертацій.